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Η Χριστίνα Διπλάρη είναι πτυχιούχος των Τμημάτων Γαλλικής και Ισπανικής 

Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (κατεύθυνση «Οργάνωση-

Διοίκηση Εκπαίδευσης και Διοίκηση Εκπαιδευτικών Μονάδων») και Διδακτορικού 

Διπλώματος στις «Επιστήμες της Αγωγής» από το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του Πανεπιστήμιου Πατρών. Έχει πραγματοποιήσει σπουδές στην 

μετάφραση (αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά, ισπανικά) και έχει λάβει πιστοποιητικό 

ετήσιας επιμόρφωσης α) στην «Εξειδίκευση στη Συμβουλευτική» και β) την «Ειδική 

Αγωγή και Εκπαίδευση» από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Κατά τη διάρκεια των 

σπουδών της έλαβε υποτροφίες από την ελληνική, βελγική, ιταλική και ισπανική 

κυβέρνηση. Από το 2001 εργάζεται ως εκπαιδευτικός γαλλικής γλώσσας στην 

πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.  

Διαθέτει πολυετή εμπειρία αυτόνομης διδασκαλίας στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση, ως εντεταλμένη διδάσκουσα (με βάση το ΠΔ 407) στο Πανεπιστήμιο 

Πατρών (ΠΤΔΕ, ΤΕΕΑΠΗ, Διδασκαλείο Δημοτικής Εκπαίδευσης, Διδασκαλείο 

Ξένων Γλωσσών), ως Μέλος ΣΕΠ στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΚΠ 62- 

Επιστήμες της Αγωγής, ΕΚΕ 53- Εκπαίδευση Ενηλίκων) αλλά και ως επιστημονική 

συνεργάτιδα στην Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 

(«Εκπαιδευτική Αξιολόγηση», «Οργάνωση, Διοίκηση, Κοινωνιολογία της 

Εκπαίδευσης» και «Πρακτικές Ασκήσεις Διδασκαλίας»). Έχει δώσει διαλέξεις ως 

προσκεκλημένη ομιλήτρια σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα 

σπουδών ενώ παράλληλα υπήρξε επιβλέπουσα 46 πτυχιακών εργασιών στην 

Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. και 15 διπλωματικών εργασιών στο πλαίσιο του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος «Επιστήμες της Αγωγής» (ΕΚΠ62) της Σχολής Ανθρωπιστικών 

Επιστημών του Ε.Α.Π. 

Εκτός από ακαδημαϊκή διδακτική εμπειρία, διαθέτει πλούσιο επιστημονικό 

έργο (άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά με κριτές, δημοσιεύσεις σε πρακτικά 

ελληνικών / διεθνών συνεδρίων και  εισηγήσεις σε συνέδρια / ημερίδες). Υπήρξε 

μέλος της ερευνητικής ομάδας του Εργαστηρίου Ιστορικού Αρχείου Νεοελληνικής 

και Διεθνούς Εκπαίδευσης του Π.Τ.Δ.Ε. και του Εργαστηρίου Κοινωνιολογίας της 
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Εκπαίδευσης του Τ.Ε.Ε.Α.Π.Η. του Πανεπιστημίου Πατρών. Είναι μέλος 

επιστημονικών ενώσεων και δικτύων, όπως και μέλος Επιστημονικών Επιτροπών σε 

Συνέδρια και Περιοδικά. 

Ανήκει στο μητρώο κύριου διδακτικού προσωπικού του Εθνικού Κέντρου 

Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, στο Μητρώο Επιστημονικών Συνεργατών 

του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ, στο Μητρώο Ειδικών Επιστημόνων-Αξιολογητών για την αξιολόγηση 

εκπαιδευτικού υλικού πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας (γυμνάσιο) εκπαίδευσης 

του Ι.Ε.Π, στο Μητρώο Επιμορφωτών Β’ της Πράξης «Νέα Προγράμματα Σπουδών», 

και της Πράξης «Εισαγωγική Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών» του ΙΕΠ. Παράλληλα, 

είναι πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια ενηλίκων, εκπαιδεύτρια εκπαιδευτών του 

Ε.Κ.Δ.Δ.Α. καθώς και επιμορφώτρια Β' Επιπέδου Τ.Π.Ε. (Συστάδα: Ξένες Γλώσσες).  

Στα αντικείμενα του επιμορφωτικού της έργου συμπεριλαμβάνονται θέματα 

σχετικά με τη διδασκαλία της γαλλικής γλώσσας, την εκπαίδευση ενηλίκων, την 

οργάνωση/διοίκηση της εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών μονάδων, την 

εκπαιδευτική αξιολόγηση, την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, την επαγγελματική 

ανάπτυξη, την παιδαγωγική αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. στην εκπαιδευτική διαδικασία, 

τη διαπολιτισμική εκπαίδευση, την εκπαιδευτική ηγεσία και τη συγκριτική 

παιδαγωγική.  

Έχει λάβει μέρος σε ερευνητικά προγράμματα και έχει υλοποιήσει 

προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων (πολιτιστικά, περιβαλλοντικά, αγωγής 

υγείας και αγωγής σταδιοδρομίας), ευρωπαϊκά προγράμματα και πλήθος 

καινοτόμων δράσεων. Υπήρξε Πρεσβεύτρια (Ambassador) Teachers4Europe για τους 

εκπαιδευτικούς δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Νομού Αχαΐας και Ηλείας.  

 


